
第２４４７回例会報告議事録
日時　２８年１０月４日（火曜日）
場所　川村学園女子大学 我孫子キャンパス内 会議室
時間　１２：１５点鐘

国歌斉唱
ロータリーソング「奉仕の理想」
ビジター :  なし
ゲ ス ト： 我孫子市民クリスマス実行委員長
 牧師　岡本 恵 様
 米山奨学生  グエン・ダン・ズイさん
S.A.A.： 高島会員

　本日夜６時半から寺嶋次期ガバナーの誕生祝いの催しがあります。１０分区が
寺嶋年度にみんなが総力をあげて頑張っていこうという現れだと思います。経済
や犯罪など暗いニュースが多い中、素敵な催しだと思います。
　今日は理事会の日ですが、特に議題がないということなので、今年度の２つの柱
である会員増強と社会奉仕について話し合って、具体的に一歩進められたらと思
っています。理事でない皆さんもお時間ありましたら残って頂けたらと思います。

　明後日、会長幹事会があります。
　１８日に２７９０地区の研修リーダーということで白鳥パストガバナーが来てくださいます。ロータリ
ーに入って間もない方や白鳥パストガバナーのお話を知らない方は是非参加していただければと思
います。子クラブである柏東クラブに明後日メーキャップがてら伺って、お話をしてお招きしてこよう
と思っています。
　新しく石原紀子さんをお迎えしました。バッジの授与式を後ほど行いたいと思います。
　先日の地区大会で我がクラブが表彰状を頂きました。クラブ表彰ということで、ロータリー米山記
念奨学会功労クラブ、ロータリー米山記念奨学会に対する創立記念特別寄付クラブの２つです。

鈴木会長会長挨拶

　１０月の第一例会という事で、お誕生祝い、結婚周年祝いを行いたいと思います。
　高島会員、小池会員、お誕生日おめでとうございます。７月お誕生日だったので
すが欠席されていました澁谷会員も一緒にお祝いしたいと思います。
　結婚５０周年の高島会員、結婚３０周年の木村会員、おめでとうございます。
　地区のフェローシップ委員会より二輪同好会ツーリングの案内が来ています。
１１月８日（火）です。ご興味ある方はご参加いただければと思います。

　１０月第４回例会は柏東ＲＣとの合同例会になります。火曜日ではなく、１０月２７日（木）に藤ヶ谷に
ある海鵬荘という旅館で行います。目玉は本マグロの解体ショーです。たくさん参加していただかな
いと食べきれません。お持ち帰りいただく分も用意しています。ぜひご参加いただきますようお願い
致します。送迎のバスを出しますのでご参加いただく方には何時にどこ集合ということでご連絡いた
します。よろしくお願いいたします。

誕生祝いのお礼の挨拶
澁谷会員より
　８０回目の誕生日です。隣の高島さんと同業者です。我孫子で仕
事をして７０年くらい経ちます。先日、会長に「もう高齢者ですから退
会してもいいでしょうか」と聞いたら、絶対だめと言われました。でも
あとせいぜい２、３年だと思います。できる限り出席しますので、よろし
くお願いします。

高島会員より
　おとといで７７歳になりました。喜寿のお祝いをせこくやってもらい
ました。７７になった感覚がないので、どうしたものかと思っています。
もうちょっと重厚な人間にならなきゃいけないなと思うのですが、軽
い人間でずっと通しています。まあ、マラソンは軽い方が楽なので、

村越委員長親睦委員会報告



１８名出席（全員で２２名）　出席率７８.２６％
荒井会員（代理）出席報告

今日も手賀沼周辺を約１３,０００歩、行ってきました。雨が降らない日はだいたい行っています。生きて
いる間は人の世話にならずに自分の足で歩きたいなと思っています。７７ですからもうそれほど長く
はつきあえないのですが、後３、４年はなんとかなるのではないかと思っています。ひとつよろしくお願
いします。

小池会員より
　お誕生祝をしていただきまして、誠にありがとうございます。私はも
うじき５５になります。数年前までは私より年下の方はいなかったので
すが、近頃は同年代、または年下の方が入って来てくださってありが
たいと思っています。先輩方を見習いながら歩んで行ければと思っ
ています。

　孫が二人いるのですが、下の孫が１０月１日に１歳の誕生日を迎えまして、北海道からおじいちゃ
ん、おばあちゃんも来てくださって、一升餅をしょわせるお祝いをしました。上の子は２升背負えたの
ですが、下の子は１升も背負えず、ひっくり返ったままワンワン泣いていました。１０月生まれは二人に
なったので、私は忘れられそうですが、ロータリーで祝っていただけるからいいかなと思っておりま
す。ありがとうございました。

結婚周年祝いのお礼の挨拶
高島会員より
　５０年は長いようであっという間です。サラリーマンを約１０年やっ
て、全く違う業種で独立し、前にいた会社には行かない、ゴルフに行
かない、と決めて、仕事一本で１６年が過ぎていました。
その間、家族との付き合いも全く記憶がなく、子ども達が大人になっ
てから、おまえたちとの付き合いが希薄で申し訳なかったと言ったら、

たとえばＥＴという映画を一緒に見に行ったとか、逆に慰められました。約１０年前に息子が後を継
ぎ、やっといくらか安定してきたかなと思ったら７７歳で、あまり残されておらず楽しむ時間がないんじ
ゃないかなと思っています。当家は冠婚葬祭は結婚式だけで葬式の経験がありません。それが一つ
の幸せかなと思っております。足腰が立つ間は皆さんとお付き合いさせていただきたいと思います
ので、よろしくお願いします。

木村会員より
　お祝いをいただきありがとうございました。今年の１０月１０日で３０
周年で、娘婿と娘と夫婦４人で旅行してこようと思っています。
　先週、仕事の関係で大阪に家内と二人で行って参りました。最近
は年で片道８、９時間の車での往復はかなりきついので新幹線で行
っていたのですが、仕事の機材を運ぶ関係で今回は車で行ってきま

した。その帰りに薬師寺の薬師如来、日光・月光菩薩を見て来ました。仕事で病んでいた２００８年に
東京の博物館で薬師如来、日光・月光菩薩と聖観音の展示をたまたま見て、非常に美しく、将来ぜ
ひ薬師寺にある像を見に行きたいと思っていたので、出張の帰りに寄って来ました。地元が関西な
ので奈良は身近だったのですが、実は奈良に行ったのは小学校以来でした。結婚３０周年を記念して
というわけではないのですが、二人で見れてよかったな、気分も新たに二人で頑張っていきたいなと
思っています。ありがとうございました。



入会のご挨拶　石原紀子会員
　ありがとうございます。異議なく入会を認めていただき本当に光栄でございま
す。
　ロータリーに関わりましたのは、今年２月のバレンタインのコンサートの後援をい
ただきにお願いに上がった時でした。白ばら幼稚園での親睦会でラメールとしてち

ょっと歌わせていただき、ありがとうございました。
　私の父が松戸のロータリーに入っていたのですが、ロータリークラブと言いますと紳士方の集まり
ということで、私にとっては非常に敷居が高く、私なんかがという気持ちもあり、大変臆しておりまし
た。家庭の事情もあり一度ご辞退したのですが、たまたま久能カントリーの帰りに、公三先生と荒井
さんと瀧日先生と小池さんとばったりお会いして、そこでまた薦められまして、これもご縁かなと思い
ました。
　ロータリーの小冊子を読ませていただきました。友好を深め、自らを高める人達の集まり、と書い
てあり、自らを高めることは私に必要かなと思いました。
　飲み会とゴルフの会には是非とも参加したいと思っております。皆様を見習って、少しでも勉強で
きたらと思っております。ありがとうございました。

石原紀子さんの入会認証式

　貴重なお時間をいただきまして、我孫子市民クリスマスについての感謝のご挨
拶とアピールをさせていただきますことを感謝いたしております。ありがとうござい
ます。
　ご参考までにお手元に昨年のパンフレットを準備させていただきました。今年で
２８回目になります。市民の皆様のクリスマスとして開催して参りました。市民クリス
マスにご賛同いただきました皆様からパンフレットへの広告の掲載料をいただきま

して開催を支援していただいております。特にロータリークラブの皆様には篤いご支援とご理解を
いただき、広告を掲載していただいておりますこと、感謝申し上げます。パンフレットの最後の方のペ
ージの上２枠を取っていただき、掲載させていただいております。毎年、異なるゲストの方 を々お招き
して、楽しく、心温まるクリスマスの一時をお過ごしいただければと思っております。
　今年の我孫子市民クリスマスには岩渕まことご夫妻にご出演いただきます。
　これからもご支援いただければ幸いでございます。貴重なお時間をありがとうございました。

実行委員長　牧師  岡本 惠 様 我孫子市民クリスマスについて

近況報告　米山奨学生　グエン・ダン・ズイさん
　毎週火曜日には授業はないのですが、修士論文の中間発表のた
めの特別授業があり、遅れてすみませんでした。
　他の奨学生は昨日から研修旅行に行っているのですが、私は修
士論文の中間発表があり行けず残念でした。
　来月、卓話をさせていただきたいと思います。

グエン・ダン・ズイさんへ米山奨学金を授与

石原新会員へバッヂを授与 石原新会員へ四つのテストを授与



お名前 メッセージ 金　額

石原会員 皆様のお仲間に入れて頂き大変嬉しく思います。
宜しくお願いします！ １,０００円　

小池会員 誕生祝を頂きましてありがとうございました。 ２,０００円　

木村会員
結婚３０周年記念品をいただきありがとうございます。 ５,０００円　
９月25日 地区大会打上げ飲み会に佐藤先生よりカンパ
いただきましたお金をニコニコさせていただきました。 １０,０００円　

佐藤会員 又、暑さが戻って来ました。 １,０００円　
澁谷会員 長い間欠席致しまして申し訳有りません。 ２,０００円　
高島会員 誕生祝いと結婚祝い合せていただきました。 ２,０００円　

当 日 計 ２３,０００円　
今期累計 ９８,０００円　

ニコニコＢＯＸ

・豊原ＲＣよりメールをいただきました。会長が変わったそうです。会報も送ってくれたのですが、現在、
翻訳中です。

・先日９月２５日の地区大会打ち上げで、佐藤先生よりカンパをいただいたのですが、ニコニコの方に入
れさせていただきます。

木村幹事幹事報告



ロータリーの友事務局　ホームページ www.rotary-no-tomo.jp　メールは web @rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって2005年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
200９年９月現在、９2社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

正泉寺は、弘長3年（1263年）、北条時頼の娘桐姫（法性尼）の開基と伝えられています。江戸時代以降、
女人成仏の霊場として信仰を集めました。寺内にある女人成仏血盆出現図等の資料は近世の民間信仰を明
らかにするものとして貴重です。
境内には、四国相馬霊場73番礼所があります。版木類一式が平成10年に千葉県の文化財（有形民俗文化
財）に指定されました。

今週の表紙「正泉寺」我孫子市湖北台9丁目12番地36号


